
～六ツ美中部学区の生活交通に関するアンケート集計結果～

問１．あなたのお住まいはどこですか？

問２．あなたの性別は？

問３．あなたの年齢は？

問４．あなたは普段の生活で車の運転をしますか？

問５．あなたは通院、買い物など外出することに不自由を感じていますか？

問６．あなたの主な外出先はどこですか？

※外出先位置は別紙「六ツ美中部学区アンケート外出先位置図」に記載

問７．通院、買い物など、外出するときの主な外出手段は？

問８．1 か月に何日くらい外出しますか？

問９．主に何時頃出かけ、何時頃帰宅しますか？

問 10．この地域に高齢者が安心して利用できる移動手段として学区内の 11 町を巡回し、

問６の施設を廻るエリアバスを導入する必要性を感じますか？

大いに感じる 多少は感じる あまり感じない

合計 665 455 110

全体割合 54.1% 37.0% 8.9%

資料８－１

男 女 60代 70代 80代 その他 なし あり

合計 1,265 710 545 292 391 185 375 181 1,068

全体割合 95.5% 56.1% 43.1% 23.1% 30.9% 14.6% 29.6% 14.3% 84.4%

性別 年代 免許回答数

（回収率）

大いに感じる 多少は感じる あまり感じない

合計 126 150 242
全体割合 24.3% 29.0% 46.7%

大分類 中分類 選択項目 回答数 全体割合 中分類割合

おくやしきクリニック 182 21.5%

小出クリニック 102 12.1%

山本整形外科 67 7.9%

神宮クリニック 43 5.1%

城南整形外科 51 6.0%

歯医者 167 19.8%

市民病院 57 6.7%

藤田新病院 35 4.1%

その他 その他 142 16.8% 16.8%

病院・医院

地域医療施設

第２次・第３次救急

72.4%

10.8%

スギ薬局 306 17.7%

Vドラッグ 64 3.7%

コンビニ 141 8.2%

ふれあいドーム 269 15.5%

ピアゴ 171 9.9%

エルエルタウン 149 8.6%

ドミー 113 6.5%

フィール 113 6.5%

マグフーズ 120 6.9%

個人店 236 13.6%

その他 50 2.9%

日常の買い物

ドラッグストア・
スーパー等

その他

83.5%

16.5%

青野郵便局 176 13.5%

JA青野支店 260 20.0%

岡崎信用金庫 150 11.5%

碧海信用金庫 120 9.2%

西尾信用金庫 40 3.1%

六ツ美支所 180 13.9%

市民センター 91 7.0%

市民ホーム 59 4.5%

鉄道駅 JR岡崎駅 194 14.9% 14.9%

その他 その他 31 2.4% 2.4%

公共施設等

金融機関

支所等 25.4%

57.3%

車 電動カー バイク バス 自転車 徒歩 その他

合計 233 28 144 1 2 10 26 3 11

全体割合 50.9% 6.1% 31.4% 0.2% 0.4% 2.2% 5.7% 0.7% 2.4%

家族、知人に車
で送ってもらう

タクシー
その他

１日程度 ５日以内 10日前後 20日前後 わからない

合計 11 93 140 183 48

全体割合 2.3% 19.6% 29.5% 38.5% 10.1%

時間帯 合計 全体割合 時間帯 合計 全体割合

～7:00 12 4.5% ～9:00 2 0.7%
7:00～9：00 49 18.2% 9:00～12：00 25 9.3%
9：00～12：00 185 68.8% 12：00～15：00 112 41.6%
12：00～15：00 11 4.1% 15：00～18：00 94 34.9%
15：00～18：00 11 4.1% 18：00～20：00 27 10.0%
18：00～ 1 0.4% 20：00～ 9 3.3%

行き 帰り



問 11．エリアバスが運行したら利用しますか？

問 12．エリアバスの導入について、自由なご意見をお願いします。

・町内には 1～2 箇所の停まる所が欲しい、時間は１時間に 1～2 回は欲しい、料金は２

段階にしてほしい。3 年先・5 年～10 年後を見据えた計画（状況）で推進願います。

・ありがたい。今はまだ運転できるが、返納した時のことを考えるとどこにも行けなくな

ってしまうと思うと不安。いつまでも健康でいたいので、バスがあれば外出も自由にで

き、楽しみが増えるし、高齢者が免許返納でき、事故も減ると思う。

・この先数年で利用するときは来ると思います。町内に数か所の停留所を作ってもらえる

とありがたい。

・タクシー券を発行する等の個人が動きやすい方法を検討してほしい。

・あればよいが、費用対効果が疑問。導入の代わりに住民税や町内会費が上がるのであれ

ば不要。共働きの家庭の手助けとなるような（小学生の送迎等）仕組みができたらいい

と思う。

利用する 利用するかも 利用しない

合計 639 483 114

全体割合 51.7% 39.1% 9.2%


